

**9 мая 2022 г.**

## **Объяснение глобальной катастрофы 12 тыс. лет назад, известной нам как всемирный потоп**

После создания людей, им была предоставлена возможность жить и развиваться на Земле самостоятельно. В течение примерно 2-х миллионов лет человеческая цивилизация активно развивалась при поддержке наших создателей, которые во многих случаях действовали и открыто.

Именно в этот огромный исторический – точнее, доисторический – период возникли и достигли совершенства легендарные земные сверх-цивилизации, отрывочные сведения о которых до нас дошли (прежде всего, это Лемурия и Атлантида, представлявшая собой поздний этап развития Лемурии).

Это была эпоха расцвета земного человечества, которая сопровождалась грандиозными достижениями во всех сферах, циклопическими сооружениями на планете (часть из них мы знаем как «Чудеса света»), а также пониманием всех светлых духовных истин. Эта эра названа в древней индийской литературе Сатъя-Югой – эпохой Света.

В ведических текстах, дошедших до нас от древних индусов, говорится и о летающих кораблях виманах (приводятся даже их схемы), о медицине, до которой нам далеко, о строении атома, устройстве космоса и о многом другом, позднее полностью забытом или открытом заново. Примерно 200 тыс. лет назад колонии землян при помощи технологий инопланетян появились на Венере и на Марсе, которые в то время были пригодны для белковой жизни, находясь на других орбитах по отношению к Солнцу и обладая атмосферами, сопоставимыми с земной. Более подробное описание этой длительной и очень насыщенной событиями эпохи представляет собой, мягко говоря, очень большой массив информации, который наверняка потребует совершенно других форм изложения, нежели данная статья. Поэтому здесь мы сразу перейдем к событию, вынесенному в заголовок этой публикации.

---

Если вы посмотрите материалы в Сети, то найдете сведения о том, что на основе вполне научных данных имеется гипотеза о какой-то экстраординарной катастрофе на планете, происшедшей примерно 12 тысяч лет назад. Это, в частности, подтверждается найденными массовыми захоронениями разных видов животных, датированными как раз указанным периодом.

В то время на планете рептилоидов Селбет пришла к власти экстремистская (как мы бы сказали) группировка. Её представители начали вести политику агрессивного отрицания ценностей Межзвёздного союза, куда по-прежнему входила их цивилизация. Очевидно и давняя история с людьми, созданными вопреки генетическим пожеланиям селбетских учёных, тоже не давала им покоя.

В конце концов, Селбет развязал войну, которая сначала происходила в другой части Галактики, вдалеке от Солнечной системы. В нашей же системе долгое время по-прежнему все было спокойно, люди и инопланетяне сотрудничали, общались и, так сказать, осуществляли разные совместные проекты.

Главная база инопланетян в Солнечной системе располагалась на планете, которые мы знаем сегодня под именем Фаэтон, она находилась между орбитами Марса и Юпитера на расстоянии примерно 2,8 астрономических единиц от Солнца. Другое, более правильное (оригинальное) название этой планеты – Нубиру, а под именем Фаэтон мы знаем её, так как это имя было взято из греческой мифологии, где им назван мифический персонаж, ослушавшийся богов.

Были также базы на других планетах, включая Луну, которая находилась на отдельной планетарной орбите, более удалённой от Солнца, чем земная. Центром земной цивилизации и одновременно центральной базой Межзвёздного союза на Земле был мегаполис (назовем его так), расположенный на огромной горе в том месте, где сейчас находится Бермудский треугольник. Тогда там была суша.

12 тыс. лет назад население Земли и её колоний достигало примерно 55-ти миллионов человек. На нашей планете по-прежнему господствовал, по сути, райский климат, летняя температура круглый год, снега и льда практически нигде не было. Такая жизнь никак не предполагала наличие сколь-нибудь серьёзных военных структур, способных отразить внешнюю агрессию. На это, видимо, и рассчитывали ставшие агрессивными селбетовцы, когда их военный флот совершенно неожиданно вторгся в Солнечную систему.

Передвижение на [гравитационных двигателях](#), которые, были уже тогда, даёт возможность почти мгновенно оказаться в заданной точке пространства без предварительных физических признаков перемещения корабля в эту точку для стороннего наблюдателя. Первый удар флот Селбета нанёс, естественно, по Фаэтону – чтобы сразу уничтожить основной очаг возможного сопротивления.

Речь шла о массированном применении геофизического и одновременно космического оружия, ничего похожего на которое у нас (к счастью) нет и в помине. Судя по всему, ядерное оружие по сравнению с ним просто «отдыхает». Исходя из того, что нам сказали, это оружие основано на той же гравитации и вызывает на относительно небольшой планете быстротекущие необратимые катаклизмы такой мощности, что они очень быстро приводят к распаду планеты на осколки. Именно это произошло с Фаэтоном. Сейчас в районе этой уничтоженной планеты, о существовании которой подозревали и ряд земных астрономов, находится известный пояс астероидов разного размера. Это и есть её остатки. Все, кто находился на Фаэтоне, погибли.

Сразу после этого страшного удара представители Межзвёздного союза, находящиеся на кораблях в космосе и на других базах, быстро просчитали всю ситуацию с нападением на Фаэтон и поняли, что происходит. Стало ясно, что следующими целями Селбета будут Земля (как колыбель человечества), а также Марс, Венера и Луна. При этом надо иметь в виду, что здесь не идёт речь о каком-то длительном времени – всё происходило за минуты и даже секунды земного времени.

Естественно, из Солнечной системы был сразу же послан в МС призыв о срочной военной помощи. Для связи инопланетяне используют не тихходные радиоволны, а совершенно иные средства (так называемая глюонная связь), действительно доносящие информацию практически мгновенно. Однако для присылки к нам военных кораблей, способных остановить агрессоров, определённое время всё же было необходимо.

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Объяснение глобальной катастрофы 12 тыс. лет назад, известной нам как всемирный потоп.

Поэтому находящиеся в ближнем к нам космосе безоружные корабли Бурхада и Тумесоута, по сути, жертвуя собой, попытались нарушить планы Селбета или хотя бы выиграть время до появления боевого флота Межзвёздного союза.

---

Многие из читающих эту статью уже провели аналогию со «Звёздными войнами». Ничего придумать на пустом месте невозможно, включая и звёздные войны, и любую другую «фантастику», «сказки», «мифы» и «легенды».

---

Параллельно с противостоянием в космосе, светлые силы сделали всё возможное, чтобы спасти землян – как на нашей планете, так и на Марсе, и на Венере. С Венеры почти всех колонистов до применения по ней селбетского оружия удалось эвакуировать на лунные базы и на корабли инопланетян.

На Марсе, к сожалению, погибли почти все. Поскольку уничтожить способом, описанным выше, они могли только небольшую планету, на Марсе, Венере и Земле были использованы другие виды оружия. Так, на Марсе оружие селбетовцев вызвало коллапс атмосферы, по сути города и базы на поверхности были сметены с планеты вместе с атмосферной оболочкой. Однако их следы можно и сейчас обнаружить в районе одной из полярных шапок Марса.

Тем не менее, изначальный план Селбета уничтожить всех и сразу на всех планетах был сорван, насколько нам удалось понять, по двум причинам – селбетовцы не ожидали, что безоружные корабли окажут им сопротивление, принимая удар на себя, а кроме того, они недооценили возможности Бурхада и Тумесоута.

В Солнечной системе уже примерно через 1 земной час после удара по Фаэтону появился первый военный корабль, вызванный на помощь, и это дало шанс спасти часть людей – хотя сам этот корабль был вскоре уничтожен превосходящими силами Селбета.

Селбету всё же удалось нанести массированный удар и по Земле. Это было геофизическое оружие, представляющее собой бомбы, которые запускались из космоса. Они имели вид огромных белых шаров, падавших на планету, соединявшихся с земным ядром и вызывавших целый ряд глобальных катаклизмов – от невиданной силы наводнений до массового извержения вулканов.

Сила этого оружия была такой, что произошёл раскол единого земного материка. Разошлись тектонические плиты, из единого континента образовались Африка и Южная Америка, а также другие части суши, множество островов и так далее. Применялись и другие виды инопланетного оружия, которые вызывали на поверхности эффект огненного дождя и другие явления, способные уничтожить всё живое.

Один из первых страшных ударов был целенаправленно нанесён по упомянутой столице земной цивилизации на месте нынешнего Бермудского треугольника. В результате там образовалась не только глубокая впадина, затем заполнившаяся морской водой, но и серьёзный межпространственный портал в плазмодные миры, что и является причиной массовых аномальных явлений, наблюдаемых в этом районе. Этот портал возник, в частности, из-за того, что здесь одновременно погибло очень большое количество землян и инопланетян из разных цивилизаций.

Надеемся, за сухими строчками статьи вы осознаёте масштаб и трагизм всей этой планетарной катастрофы... Но всё было ещё серьезнее.

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Объяснение глобальной катастрофы 12 тыс. лет назад, известной нам как всемирный потоп.

Селбетовцы, с помощью гравитационного поля своих кораблей, сместили орбиту Земли, и она стала отдаляться от Солнца. На планете начал резко меняться климат, появилось то, что мы теперь называем зимой, стал выпадать снег... А главное – орбита Земли приблизилась к орбите Луны, как уже говорилось, отдельной тогда планете. На это и был расчёт – столкнуть Землю с Луной, полностью уничтожив обе планеты.

Луна в какой-то момент оказалась на расстоянии от Земли в 4 раза меньшем, чем сейчас. Естественно, возникли гигантские приливные волны (до этого приливов и отливов не было вообще), а также прочие возмущения в атмосфере и, в целом, произошёл тот самый Всемирный Потоп или целая серия потопов.

Бурхадцы и Тумесоутцы старались спасти на своих кораблях максимум землян, вывозя их на внеземные базы и на другие планеты. То же самое происходило с образцами земной флоры и фауны. Спасать людей и генофонд планеты помогали и сами представители землян, организовывая экстренную эвакуацию населения и животных на кораблях инопланетян. Это нашло отображение в истории с Ноем и его ковчегом. Ной, очевидно, был одним из таких землян, и в то же время это – собирательный образ всех подобных спасателей.

Вместе с тем, космическим кораблям Бурхада и Тумесоута, противостоящим Селбету, совместными усилиями удалось создать гравитационное поле, которое приостановило сближение Земли и Луны. Они смогли установить Землю на новую – нынешнюю – орбиту, а Луну Земля захватила своим притяжением, «сделав» спутником.

После дополнительных корректив наша космическая ситуация стала нынешней. Именно искусственное сближение Земли и Луны с последующим «захватом» Луны нашим небесным телом, и последующими искусственными коррективами орбит объясняет, почему Луна всегда повернута к нам одной стороной.

По переданной информации после применения оружия из космоса имели место и случаи десанта вооруженных селбетовцев на поверхность Земли с целью, так сказать, зачистки. Это не были массовые операции, но на поверхности также происходили открытые боестолкновения Селбета с другими нашими создателями.

Таким образом, в Солнечной системе и непосредственно на Земле произошла глобальная война, по сути, изменившая облик нашей части Солнечной системы, не говоря уже о Земле. Это была «Война Богов», дошедшая до нас в разных древних легендах и сказках. В конечном счете, силам Межзвёздного союза, ценой больших потерь удалось справиться с агрессивным на тот момент Селбетом.

Цивилизация этой планеты была изолирована и исключена из Межзвёздного союза, как затем выяснилось, на 250 земных лет. От момента первого удара по Фэзтону до момента полного прекращения военных действий прошло примерно 130 лет. Однако самая активная фаза войны с ударами по планетам из космоса длилась лишь несколько земных суток.

На Земле и других планетах удалось спасти примерно 10 тыс. землян из упомянутых 55-ти миллионов. Люди погибли и непосредственно от применения страшного оружия, и от катаклизмов им вызванных, и от последствий резкого изменения климата, к которым они совершенно не были готовы. Вместе с землянами на планете и в Солнечной системе погибли в целом примерно 20 тысяч дружественных нам инопланетян.

Потери Селбета составили примерно 5 тысяч – так как селбетовцы находились на хорошо защищенных военных кораблях и не стали жертвой неожиданного нападения. С лица Земли были буквально стерты древние цивилизации со всеми их достижениями. Среди них и легендарная Атлантида, приблизительная датировка гибели которой как раз совпадает со временем, приведенным Платоном в его знаменитых диалогах.

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Объяснение глобальной катастрофы 12 тыс. лет назад, известной нам как всемирный потоп.

По прошествии нескольких десятков лет – после того, как катастрофические процессы на Земле несколько успокоились – выживших землян вернули на планету. Часть наших предков вывезли на отдаленную планету [Дисару](#), месторасположение которой тоже известно. Там теперь существует высокоразвитая цивилизация, вошедшая в Межзвёздный Союз. Внешне её представители практически не отличаются от нас.

Через несколько сотен лет ситуация на Селбете изменилась. Экстремисты потеряли власть, и цивилизация рептилоидов по их просьбе была вновь принята в Межзвёздный Союз. Селбетовцы признали ошибкой свою войну против других цивилизаций. В настоящее время рептилоиды Селбета являются активными участниками многих исследований, проводимых Межзвёздным Союзом.

К землянам они на официальном уровне относятся с уважением и дружелюбием, включая астральный контакт Ирины Подзоровой с рептилоидом-учёным Селбета. Среди рядовых селбетовцев, как мы поняли, отношение может быть неоднозначным, но в любом случае никакой агрессии к Земле со стороны Селбета уже давно нет. Собственных баз на нашей планете (в отличие от нескольких других цивилизаций) они сейчас не имеют. Военные действия с Селбетом в нашей части космоса получили в Галактике особое название – в Межзвёздном Союзе эти события называют «Войной Селбета с колониями Бурхада в Солнечной системе».

Что же касается Земли, то здесь, спустя несколько сотен лет после войны, группа людей предприняла попытку добраться до своих создателей на Луне, построив космический корабль, с использованием ядерного топлива, секреты изготовления которого были известны ещё с довоенных времен и передавались из поколения в поколение. Построенный ими корабль был несовершенен, опасен для землян и для экологии планеты, поэтому наши старшие звёздные братья решили вмешаться и объяснить людям, что время для полётов в небо ещё не наступило, а на их родной Земле ещё много неизведанного.

Как раз об этом и рассказывает миф о Вавилонской башне, переданный Моисею. Инопланетяне утверждали, что люди должны сначала заселить Землю, научиться строить города, самим начать изготавливать совершенные корабли, а главное – жить в мире и согласии между собой, и только тогда они приобретут право исследовать Вселенную на космических кораблях в сотрудничестве со своими создателями.

Люди согласились со справедливостью этих предложений и попросили тех, кого они считали Богами, помочь им в освоении сильно изменившейся планеты и в обустройстве жизни на ней. Ведущие психологи и физиологи Межзвёздного Союза решили создать из прежде единой расы землян несколько разных – с целью, с одной стороны приспособить их к ставшему различному в разных частях земного шара климату, а с другой – положить начало борьбе с ксенофобией как главным препятствием для вступления в Межзвёздный Союз для многих молодых рас.

Так, путём небольших искусственных генетических мутаций из единой прежде расы землян были созданы четыре основных расы, из смешения которых, в свою очередь, постепенно и получились современные нам народы.

После всех описанных событий на Земле, но несколько позднее началась наша эпоха, история которой частично дошла до нас в более или менее искажённом виде. Это была уже совсем другая эра на, по сути, другой планете – планете, которую мы знаем сейчас.

Мы, люди, на подсознательном уровне больше не доверяли инопланетянам, как раньше, вобрав в себя весь ужас случившегося. Одним из наших основных чувств постепенно стал страх, который во многом затмил любовь. Не только конкретный страх, а страх как общее

понятие и общая мотивация поступков. Всё это и было одной из причин, по которым открытые контакты с инопланетянами постепенно прекратились, уступив место их общению с отдельными контактёрами, подходящими им по своим вибрациям – вибрациям, прежде всего, не содержащим страха.

---

[КАК ОБРАЗОВЫВАЛИСЬ РАСЫ НА ЗЕМЛЕ С ИХ ВЕРОВАНИЯМИ?](#)

[ФУНКЦИЯ ГЕНОВ КАЖДОЙ ИЗ ИНОПЛАНЕТНЫХ РАС](#)

[ЗАЩИТА ОТ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ И ФИЗИЧЕСКОЙ АГРЕССИИ](#)

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Объяснение глобальной катастрофы 12 тыс. лет назад, известной нам как всемирный потоп.